
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Holbæk Golfklub 
Dato: 17. september 2025 
Tid: 17.00 – 20.30 
Sted: Klubhuset 
Deltagere: Suraj Khinchi, Flemming Thorslund, Morten Aamann, Peter Jørgensen, Karin 
Dahl, Mads Berg, Henrik Knutzon, Bjarne G. Thomsen 
Afbud: Ingen 

 
250901 – Godkendelse af referat fra sidste møde 

• Referatet fra sidste møde ligger på hjemmesiden. 
Opfølgning på sidste møde: 

• Mødet med DGU-banekonsulent den 25. august var positivt – banen står generelt 
flot. 

• Greenfee: Henrik Knutzon justerer priserne en smule ned, men vi skal samtidig sikre 
tee-tider til klubbens medlemmer. 

 
250902 – Formanden har ordet 

• Tilbagemelding fra SGO-mødet: Ingen ændringer på SGO for næste sæson. De 
samme klubber deltager, og Roskilde har fjernet hcp-grænserne. 

• Medlemstal: 1050 medlemmer, heraf 563 seniormedlemmer. 
o Greenfeemedlemskabet blev drøftet ift. pris og eventuelt loft på antallet. 
o Konklusion: Vi fastholder de nuværende priser og vilkår. 

• Strategimøde med Michael fra DGU: Aftalt til mandag den 22. september kl. 
17.00. 

 
250903 – Økonomi (v. Flemming Thorslund) 

• Månedsgennemgang: Indtægter og udgifter er på niveau med sidste år. 
• Der var ingen fremsendte spørgsmål til økonomien. 
• Budget 2026: Budgetforhandlinger begynder mandag den 22. september. 

 
250904 – Status fra administrationen / pro & shop (v. Henrik Knutzon) 

• Shoppen: 
o Går fint ift. budgettet. 
o Der indkøbes færre sæsonvarer, så varelageret bliver mindre. 
o Shoppen afprøver nyt tøjmærke (Kopenhaken Golf) i næste sæson. 

• Energi: 
o Staten har fjernet elafgiften → stor forventet besparelse på el. 
o Reparation af gasfyr har været billig. 



o Beslutning om investering i solceller/jordvarme udskydes. 
• Diverse: 

o Ny greenklipper kommer på prøve. 
o Åbningstider i vinterperioden evalueres. 
o Beslutning om Golfmore-medlemskab træffes næste gang. 
o Klubben deltager ikke i Golfexpertens Julekalender næste år. 
o Dialog med træner Rasmus om næste sæson er i gang. 

 
250905 – Status fra udvalg (bordet rundt) 

• Sponsorudvalg (v. SK/HK): 
o Ny sponsorfolder blev præsenteret. 
o Der arbejdes med en ny struktur for elitesponsorater – mulige 

problematikker blev drøftet. 
• Screening af sponsorer ti l el ite: 

o Beslutning udskudt. Henrik Knutzon, Suraj Khinchi og eliteformand Thomas 
Fredborg mødes og drøfter videre. 

• Sammenlægning af elite- og ungdomsudvalg (v. PJ): 
o Peter Jørgensen og Thomas Fredborg har udarbejdet forslag og arbejder 

videre i samarbejde med Morten Aamann. 
• Kommunikationsudvalg: 

o Hjemmesiden opdateres i løbet af vinteren. 
o Mads Berg holder møde med Janne og Sabrina angående struktur i 

kommunikationsudvalget. 
 

250906 – Strategimøder 
• Strategimøde med DGU er planlagt til mandag den 22. september kl. 17.00. 

 
250908 – Banestatus (v. MB) 

• Vintergreens: 
o Når der skal spilles til vintergreens, vil det i fremtiden fremgå af skiltning ved 

1. tee. 
• Udvidelse af banen: 

o Peter Jørgensen har været i dialog med DGU om konsekvenserne ved at 
etablere flere teesteder for at forlænge banen. 

o Projektet kræver afklaring af økonomi/sponsorater og eventuelle 
regelmæssige forhold, før det kan videreføres. 

 
 

 

 

 



 

 

 

 


